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PROTOKÓŁ Nr XXI/26 

nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Siemyśl, 

która odbyła się 12 lutego 2026 r.   

w Gminnym Ośrodku Kultury i Bibliotece Siemyślu 

 

Sesja Rady Gminy odbyła się na pisemny wniosek Wójta Gminy Siemyśl. Sesja 

rozpoczęła się o godzinie 15:05 , a zakończyła się o godzinie 15:20. 

Ustawowy skład Rady Gminy Siemyśl wynosi 15 radnych. W obradach sesji 

Rady Gminy uczestniczyło 10 radnych (nieobecni byli radni: Wiesław Hrycenko, Karol 

Mata, Wojciech Pańka, Grzegorz Pietrasik, Tomasz Sterna). Ponadto w sesji 

uczestniczyło 10 osób spoza Rady Gminy. Listy obecności stanowią załączniki nr 1 - 3 

do protokołu sesji.  

Sesję otworzył słowami: „otwieram sesję Rady Gminy Siemyśl” i prowadził 

Przewodniczący Rady Gminy Siemyśl Jacek Pliszka (dalej: Przewodniczący Rady). 

      Sesję protokołowała pracownik Urzędu Gminy Siemyśl Bożena Pieczynko. 

Przewodniczący Rady na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji 

uczestniczy wymagana liczba radnych (kworum) – obrady sesji były prawomocne. 

Następnie powitał wszystkich obecnych i oglądających sesję mieszkańców. 
 

      Przewodniczący Rady przedstawił, zgodnie z wnioskiem Wójta Gminy, następujący 

porządek obrad sesji: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności.   

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Złożenie ślubowania przez nowo wybraną radną Rady Gminy Siemyśl panią 

Katarzynę Omelianiuk. 

4. Podjęcie uchwał: 

1) w sprawie zmian w budżecie Gminy Siemyśl na 2026 r. (druk nr 147); 

2) w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kołobrzeskiego (druk nr 

148). 

5. Zamknięcie sesji. 
 

Uwag lub wniosków dotyczących przedstawionego porządku obrad nie wniesiono. 
 

Punkt 3 porządku obrad   

Wiceprzewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej Dorota Pomorska wręczyła 

zaświadczenie o wyborze na radną Rady Gminy Siemyśl p. Katarzynie Omelianiuk. 

Następnie nowo wybrana radna złożyła ślubowanie. Treść ślubowania stanowi 

załącznik nr 4 do protokołu. 

Punkt  6 porządku obrad – podjęcie uchwał: 

Punkt 6 podpunkt  1 –  w sprawie zmian w budżecie Gminy Siemyśl na 2026 r.  

        Skarbnik Gminy Ewelina Maciejewska (dalej: Skarbnik Gminy) przedstawiła  

projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Siemyśl na 2025 r. (druk nr 147 – 

załącznik nr 5 do protokołu). Projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię Komisji ds. 

Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego.  
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        Uwag lub wniosków dotyczących projektu uchwały nie wniesiono. 

        Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Siemyśl na 2025 r. został 

poddany pod głosowanie i  jednogłośnie  przyjęty przez Radę Gminy. Uchwała Nr 

122/XI/26 stanowi załącznik nr … do protokołu. Protokół głosowania ww. uchwały 

stanowi załącznik nr …… do protokołu (głosowanie za pomocą urządzeń 

elektronicznych).     

Punkt 6 podpunkt 2 – w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 

Kołobrzeskiego 

        Skarbnik Gminy przedstawiła  projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej dla Powiatu Kołobrzeskiego (druk nr 148 – załącznik nr 8 do protokołu). 

Projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię Komisji ds. Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju 

Gospodarczego.  

        Uwag lub wniosków dotyczących projektu uchwały nie wniesiono. 

        Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 

Kołobrzeskiego został poddany pod głosowanie i  jednogłośnie  przyjęty przez Radę 

Gminy.  Uchwała Nr 123/XXI/26 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. Protokół 

głosowania ww. uchwały stanowi załącznik nr 10 do protokołu (głosowanie za pomocą 

urządzeń elektronicznych).     

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął sesję słowami 

„zamykam sesję Rady Gminy Siemyśl”.  
 

Materiały i uchwały Rady Gminy stanowią załączniki do protokołu obrad sesji (od nr 

1 do nr 13).  
 

Protokołowała: Bożena Pieczynko   

 Przewodniczący Rady 

 

       Jacek Pliszka 


